

# DemNev faliújság – 2023. december

december 22, 2023

Kedves Barátaink!

Szeretnénk megosztani veletek, mi történt a Demokratikus Nevelésért Egyesületnél a szeptemberi hírlevelünk óta.

A legfontosabb hír talán az, hogy az Egyesület tagjai a TÓK-on egy 6-szor 4 órás kurzust tartottak a demokratikus nevelésről 2023 őszi félévében! Régi tervünk valósult meg ezzel: bevinni a demokratikus nevelés módszertanát a pedagógusképzésbe! Az őszi kurzus kiírását itt találjátok, a tavaszi folytatásról pedig itt olvashattok.

Örömmel számolunk be arról, hogy a résztvevők nagyon pozitív visszajelzést adtak, olyan is akadt, aki számára a 3 éves képzés csúcspontját jelentette ez a tárgy. A kurzus tavasszal folytatódik, és reméljük, a jövő tanévben is tovább tudjuk ezt a munkát vinni.

Az Egyesület támogatásával az Oriold és Társai Kiadónál megjelent John Holt: Túlélés vagy tanulás – Iskolai kudarcok új megvilágításban c. könyvének bemutatójára sok érdeklődő érkezett, igazán tartalmas kerekasztal-beszélgetés kerekedett ki belőle Fóti Péter, Galambos Attila, Juhász Vera és Oriold Károly részvételével. A közönség is aktívan bevonódott. Az erről készült videófelvételt ide kattintva tudjátok megnézni, a könyvet pedig többek között itt lehet megvásárolni. Egyesületi tagok a weboldalunkon 20% kedvezménnyel tudnak belőle vásárolni, 3200 helyett 2560 Ft-ért!

Az Egyesület fenntartható működése érdekében igyekszünk pályázni, legutóbb a KPMG-hez nyújtottunk be pályázatot működési költségeink fedezése érdekében. Eredményhirdetés 2024. februárban várható.

Az Egyesület meghívására Bas Rosenbrand haladó képzést tart 6 ember részvételével a körbeszélgetés módszeréről. Ez a képzés idén nyáron indult, és márciusban ér véget. A körbeszélgetésről többet megtudhattok az erről szóló könyvből, amelyet itt lehet megvásárolni. Ha ismertek olyan közösséget, amelyik szívesen megismerkedne ezzel a módszerrel, és bevinné mindennapi gyakorlatába, keressetek minket, a képzőink szívesen rendelkezésre állnak.

Az októberi egyesületi piknik elmaradt, de majd tavasszal – ha már jó idő lesz – újra próbálkozunk a szervezéssel.

A fordítói munkacsoport megkezdte John Holt: How Children Learn című könyvének fordítását önkéntes munkában.

Az Egyesület tagjai által lefordított Dennison: A nagy szüreti multság munkacímű gyerekkönyvnek még mindig kiadót keresünk. A jogtulajdonosokkal sikerült felvenni a kapcsolatot, a kiadók megkeresése is folyik. Most a Móra Kiadónál pattog a labda, várjuk a döntésüket. A meséből egy részletet itt olvashattok.

Számos új saját cikk és fordítás került fel az Egyesület weboldalára, ezek közül a legfrissebb ez: Yaacov Hecht – Demokratikus oktatás: Sokszínű tanulás – tanulás egy demokratikus világban

Továbbra is tervezzük, hogy tavasszal rendezünk egy újabb országos konferenciát!

Aki szeretne Egyesületünk tagja lenni, itt tud jelentkezni. Az éves 5000 forint tagdíjat legegyszerűbben a weboldalunkon, ide kattintva tudjátok bankkártyával befizetni. Vagy utaljatok erre a bankszámlára: 1070 0426 6829 6991 5110 0005 CIB

Reméljük, hamarosan találkozunk!

Mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

Üdvözlettel: a Vezetőség és Juhász Vera, koordinátor